

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA N° 004/2014**

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 004/2014:

No preâmbulo do item “**3. DAS INSCRIÇÕES**” do Edital, onde se lê:

Poderão se inscrever os discentes regularmente matriculados no Doutorado nos Programas de Pós-Graduação *stricto sensu* (PPGSS) da UFLA que tenham realizado a primeira matrícula **no primeiro ou segundo semestre letivo de 2013.**

Passa a vigorar a seguinte redação:

Poderão se inscrever os discentes regularmente matriculados no Doutorado nos Programas de Pós-Graduação *stricto sensu* (PPGSS) da UFLA que tenham realizado a primeira matrícula **no período compreendido entre o segundo semestre letivo de 2012 e o segundo semestre letivo de 2013.**

Lavras, 14 de abril de 2014

ALCIDES MOINO JUNIOR  
Pró-Reitor de Pós-Graduação – UFLA